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Medit SmartX kooperuje s širokou škálou skenovacích těles implantátů, nabízí flexibilitu a
zároveň umožňuje uživatelům bez námahy ověřovat polohu implantátů bez složitých úkonů
nebo použití dalších skenerů. Bez problémů se integruje do stávajících konfigurací zařízení
a umožňuje uživatelům zvolit si preferovaná skenovací tělesa (Scan Ladder, Smart Flag)
pro maximální flexibilitu a minimalizaci kroků navíc.

Klíčové funkce systému Medit SmartX patří:

1. Snadné použití pro každého, minimální zaučování

Hladká digitální integrace pro práci bez starostí – ideální pro začátečníky i profesionály.

2. Žádný další skener, okamžité výsledky

Kompatibilita s rodinou skenerů Medit (i900 Family, i700w, i700, i600) umožňuje efektivní pracovní
postup bez nutnosti pořizovat další skener.

3. Přesnější skenování, jednodušší postup

Dosáhněte vynikající přesnosti díky pokročilým skenovacím algoritmům, které zajišťují předvídatelné
výsledky pro protézy All-on-X.

4. Optimalizace pro maximální pohodlí uživatele

Uspořádání knihovny v reálném čase a možnosti úpravy okluze dle typu protézy (např. provizorní
můstek, zubní náhrada) pro rozšíření možností.

Společnost Medit přinesla v roce 2018 revoluci na trhu se svým prvním intraorálním skenerem, který
stomatologům nabídl velmi přesnou a uživatelsky přívětivou variantu za výrazně nižší cenu než
konkurence. Na základě tohoto úspěchu uvedla společnost Medit v roce 2021 na trh nejprodávanější
model i700, následovaný v roce 2022 modely i700 Wireless a i600 a v roce 2024 zařízením i900, čímž
vznikla ucelená řada skenerů pro všechny typy zubních ordinací.

Společnost Medit nyní rozšiřuje svou působnost mimo hardwarové vybavení pro intraorální
skenování i na software a služby, a to prostřednictvím integračních partnerství. Jejím cílem je změnit
svým otevřeným ekosystémem digitální stomatologie celý pracovní proces dentálních klinik.

O společnosti Medit

Společnost MEDIT je celosvětovým poskytovatelem 3D intraorálních skenerů a digitální
stomatologické platformy typu „vše v jednom", založené na vlastní patentované nejmodernější
technologii. Společnost také vyvíjí inovativní software pro digitální stomatologii, který podporuje
spolupráci mezi zubními klinikami a laboratořemi. Společnost MEDIT již od svého založení v roce
2000 sídlí v jihokorejském Soulu. Společnost má rovněž zastoupení v Americe a Evropě, přičemž se
může pochlubit celosvětovou sítí distributorů ve více než 100 zemích. Podrobné informace o
produktech a softwaru společnosti MEDIT najdete na oficiálních webových stránkách MEDIT



(www.medit.com).
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